
Тест 
Задание #1 
Вопрос: 

Выбрать устройства ввода и вывода звуковой информации 

 
Выберите один из 7 вариантов ответа: 

1) ввод - микрофон, вывод - наушники 

2) ввод - колонки, вывод - наушники 

3) ввод - компакт-диск , вывод - колонки 

4) все ответы верны 

5) ввод - флеш-карта, вывод - наушники 

6) ввод - колонки, вывод - микрофон 

7) верного ответа нет 

 

Задание #2 
Вопрос: 

Какой объем имеет звуковой стереофайл, если известно, что его частота 12кГц, время 

звучания 2 минуты а глубина звука 4 бита? 

 
Выберите один из 8 вариантов ответа: 

1) 1,37 Кб 

2) верного ответа нет 

3) 1,37 Гб 

4) все ответы верны 

5) 1,4 Мб 

6) 0,68 Кб 

7) 1,37 Мб 

8) 1,4 Тб 

 

Задание #3 
Вопрос: 

К устройствам вывода информации относятся: 

 
Выберите несколько из 10 вариантов ответа: 

1) все ответы верны 

2) интерактивная доска 

3) монитор 

4) сканер 

5) принтер 

6) колонки 

7) CD-диск 

8) микрофон 

9) флеш-карта 

10) верного ответа нет 

 

Задание #4 
Вопрос: 

Для создания презентаций используется программа 

 
Выберите один из 10 вариантов ответа: 



1) Microsoft Outlook 

2) все ответы верны 

3) WordPad 

4) Microsoft Publisher 

5) Microsoft OneNote 

6) Microsoft Excel 

7) верного ответа нет 

8) Microsoft Word 

9) Paint 

10) Microsoft PowerPoint 

 

Задание #5 
Вопрос: 

Что означает значок №1? 
Изображение: 

 
 
Выберите один из 7 вариантов ответа: 

1) сортировщик слайдов 

2) все ответы верны 

3) показ слайдов 

4) масштаб 

5) режим чтения 

6) обычный режим 

7) верного ответа нет 

 

Задание #6 
Вопрос: 

В какой из последовательностей единицы измерения указаны в порядке возрастания 
 
Выберите один из 6 вариантов ответа: 

1) верного ответа нет 

2) все ответы верны 

3) мегабайт, килобайт, байт, гигабайт 

4) гигабайт, килобайт, мегабайт, байт 

5) гигабайт, мегабайт, килобайт, байт 

6) байт, килобайт, мегабайт, гигабайт 

 

Задание #7 
Вопрос: 

Известно, что наибольший объём информации человек получает при 

помощи: 
 
Выберите один из 6 вариантов ответа: 

1) Органы обоняния 

2) Верного ответа нет 

3) Органы осязания 

4) Все ответы верные 



5) Органов зрения; 

6) Органов слуха; 

 

Задание #8 
Вопрос: 

Примером информационных процессов могут служить: 

 
Выберите один из 6 вариантов ответа: 

1) Процессы строительства зданий; 

 

2) Процессы химической и механической очистки воды; 

 

3) Все ответы верны 

4) Процессы получения, поиска, хранения, передачи, обработки и использования 

информации; 

 

5) Верного ответа нет 

6) Процессы извлечения полезных ископаемых из недр Земли. 

 

 

Задание #9 
Вопрос: 

Какова правильная структура презентации? 

 
Выберите один из 7 вариантов ответа: 

1) верного ответа нет 

2) Титульный слайд; Введение; Цель, материалы, методы; Основной текст. 

3) Титульный слайд; Введение; Цель, материалы, методы; Основной текст; Заключения, 

выводы; Спасибо за внимание. 

4) Цель, материалы, методы; Основной текст; Заключения, выводы; Спасибо за внимание. 

5) Титульный слайд; Основной текст; Заключения, выводы; Спасибо за внимание. 

6) Титульный слайд; Введение; Цель, материалы, методы; Спасибо за внимание. 

7) все ответы верны 

 

Задание #10 
Вопрос: 

Что можно вставить в презентацию через главное меню "Вставка"? 

 
Выберите один из 8 вариантов ответа: 

1) таблица 

2) фигуры 

3) звук 

4) рисунок 

5) формула 

6) видео 

7) верного ответа нет 

8) все ответы верны 

 

Задание #11 
Вопрос: 



Какое из нижеприведённых утверждений ближе всего раскрывает смысл 

понятия «информация, используемая в бытовом общении»: 

 

 
Выберите один из 6 вариантов ответа: 

1) Сообщение, уменьшающее неопределенность 

2) Сведения об окружающем мире и протекающих в нем процесах, воспринимаемые 

человеком непосредственно или с помощью специальных устройств 

3) Последовательность знаков некоторого алфавита 

4) Верного ответа нет 

5) Все верно 

6) Сообщени, передаваемое в форме знаков или сигналов 

 

Задание #12 
Вопрос: 

1 Мб - это 

 
Выберите один из 7 вариантов ответа: 

1) 1024 Гб 

2) 1000 Кб 

3) 2
23

 б 

4) все ответы верны 

5) верного ответа нет 

6) 2
23

 bit 

7) 2
10

 Гб 

 

Задание #13 
Вопрос: 

Что означает значок №2? 
Изображение: 

 
 
Выберите один из 7 вариантов ответа: 

1) обычный режим 

2) показ слайдов 

3) режим чтения 

4) все ответы верны 

5) масштаб 

6) сортировщик слайдов 

7) верного ответа нет 

 

Задание #14 
Вопрос: 

За минимальную единицу количества информации принимается: 

 

 
Выберите один из 6 вариантов ответа: 

1) все ответы верны 



2) пиксель 

3) бит 

4) байт 

5) бод 

6) верного ответа нет 

 

Задание #15 
Вопрос: 

Сколько времени длится звуковой монофайл, если известна его частота 24кГц, объем файла 

2,5Мб, а глубина звука 2 байта? 

 
Выберите один из 8 вариантов ответа: 

1) 5,4 сек 

2) 60 сек 

3) 5,4 мин 

4) 0,54 мин 

5) все ответы верны 

6) верного ответа нет 

7) 54 мин 

8) 54 сек 

 

Задание #16 
Вопрос: 

К устройствам ввода информации относятся: 

 
Выберите несколько из 10 вариантов ответа: 

1) флеш-карта 

2) принтер 

3) верного ответа нет 

4) колонки 

5) интерактивная доска 

6) все ответы верны 

7) микрофон 

8) монитор 

9) сканер 

10) CD-диск 

 

Задание #17 
Вопрос: 

Что из ниже перечисленного можно отнести к средствам хранения звуковой 

информации: 
 
Выберите один из 6 вариантов ответа: 

1) Кассета с классической музыкой.  

2) Верного ответа нет 

3) Журнал 

4) Учебник по истории; 

5) Все ответы верны 

6) Вывеска с названием магазина; 

 



Задание #18 
Вопрос: 

Какие виды информации могут одновременно использоваться в мультимедиа? 

 
Выберите несколько из 5 вариантов ответа: 

1) анимация 

2) текстовая 

3) видео 

4) рисунки 

5) звуковая 

 

Задание #19 
Вопрос: 

Что означает значок №4? 
Изображение: 

 
 
Выберите один из 7 вариантов ответа: 

1) режим чтения 

2) верного ответа нет 

3) сортировщик слайдов 

4) показ слайдов 

5) все ответы верны 

6) масштаб 

7) обычный режим 

 

Задание #20 
Вопрос: 

Какова частота звучания звукового стереофайла, если известно его время 3/4 Мин, объем 

файла 3,5Мб, а глубина звука 4 байта? 

 
Выберите один из 8 вариантов ответа: 

1) 40 кГц 

2) 81 Кц 

3) 81 Гц 

4) 81555 Кц 

5) верного ответа нет 

6) 40 Гц 

7) 40777 кГц 

8) все ответы верны 

 

Задание #21 
Вопрос: 

Что означает значок №3? 
Изображение: 

 
 



Выберите один из 7 вариантов ответа: 

1) все ответы верны 

2) сортировщик слайдов 

3) режим чтения 

4) показ слайдов 

5) обычный режим 

6) масштаб 

7) верного ответа нет 

 

Ответы: 
1) (1 б.) Верные ответы: 1; 

2) (2 б.) Верные ответы: 7; 

3) (1 б.) Верные ответы: 3; 5; 6;  

4) (1 б.) Верные ответы: 10; 

5) (1 б.) Верные ответы: 6; 

6) (1 б.) Верные ответы: 6; 

7) (1 б.) Верные ответы: 5; 

8) (1 б.) Верные ответы: 4; 

9) (1 б.) Верные ответы: 3; 

10) (1 б.) Верные ответы: 8; 

11) (1 б.) Верные ответы: 2; 

12) (1 б.) Верные ответы: 6; 

13) (1 б.) Верные ответы: 6; 

14) (1 б.) Верные ответы: 3; 

15) (2 б.) Верные ответы: 8; 

16) (1 б.) Верные ответы: 5; 7; 9;  

17) (1 б.) Верные ответы: 1; 

18) (1 б.) Верные ответы: 2; 3; 5;  

19) (1 б.) Верные ответы: 4; 

20) (2 б.) Верные ответы: 5; 

21) (1 б.) Верные ответы: 3; 

 

Конец 

 


